
 

Ata da Sessão Específica do Conselho de Planejamento e Administração da 1 

Universidade Federal do Paraná realizada em 29 de maio de 2019.  2 
Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano dois mil e dezenove, às nove horas, na Sala dos 3 

Conselhos, reuniu-se o Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal 4 

do Paraná sob a Presidência do Magnífico Reitor, Professor Doutor Ricardo Marcelo Fonseca. 5 

Presentes a Vice-Reitora, Professora Doutora Graciela Inês Bolzón de Muniz, e os 6 

Conselheiros Titulares Alzir Felippe Buffara Antunes, Amadeu Bona Filho, Aurenzo 7 

Gonçalves Mocelin, Lenira Gaede Senesi, Dieval Guizelini, Edvaldo da Silva Trindade, 8 

Rufina Maria Rodrigues Roldan, Fausto Rodrigues Teixeira Filho, Flávia Lúcia Bazan 9 

Bespalhok, Gheysa Caroline Prado, Glaci Terezinha Schluga, Horacio Tertuliano dos Santos 10 

Filho, Jonivan Carlos de Oliveira, Lígia Negri, Gabriela Schenato Bica, Andréa Emília 11 

Marques Stinghen, Marcos Alexandre dos Santos Ferraz, Marcos Wagner da Fonseca, Maria 12 

Berenice Reynaud Steffens, Maria Lucia Masson, Paulo Ricardo Opuska, Regiane Regina 13 

Ribeiro, Renata Senna Garraffoni, Renato Bochicchio, Tibiriçá Krüger Moreira, Vera Karam 14 

de Chueiri, e Yara Moretto. Presentes também os Conselheiros Suplentes Jaime 15 

Wojciechowski, Arlete Edling e Rodrigo Rodrigues Tavares. A sessão contou ainda com a 16 

presença do Pró-Reitor de Administração, Professor Marco Antonio Ribas Cavalieri, da Pró- 17 

Reitora de Assuntos Estudantis, Professora Maria Rita de Assis César, do Pró-Reitor de 18 

Gestão de Pessoas, Senhor Douglas Ortiz Hamermuller, representando a Pró-Reitoria de 19 

Pesquisa e Pós-Graduação, a Professora Ana Sofia Clímaco Monteiro de Oliveira, do Pró-20 

Reitor de Planejamento, Orçamento e Finanças, Professor Fernando Marinho Mezzadri, e do 21 

Diretor do Campus Jandaia do Sul, Professor Eduardo Teixeira da Silva. Justificaram a 22 

ausência os Conselheiros: Crislaine Caroline Serpe, Luiz Antonio Corrêa Lucchesi e Ana 23 

Luisa Lacava Lordello. Havendo quórum, a Presidência deu início à sessão e passou-se à 24 

Ordem do Dia: 01) Processo:033960/2019-04 - Proposta do novo Regimento das 25 

Câmaras do COPLAD. Interessada: Secretaria dos Órgãos Colegiados (SOC) – 26 
COPLAD. O relator, Consº Marcos Wagner da Fonseca, fez a leitura do parecer, favorável à 27 

minuta da nova resolução que revoga a Resolução 61/97 – COPLAD/UFPR e amplia as 28 

atribuições das câmaras do COPLAD. Aberta a discussão, ocorreram inscrições dos 29 

Conselheiros: Jonivan Carlos de Oliveira, Maria Lúcia Masson, Vera Karam de Chueiri, 30 

Tibiriçá Krüger Moreira e Lígia Negri. No inciso III do artigo 2º, por sugestão da Conselheira 31 

Maria Cândida Pires Vieira do Amaral Kroetz, e apresentada pela Conselheira Vera Karam de 32 

Chueiri, foi discutido e aprovado o acréscimo, depois de móveis, para “móveis permanentes 33 

da UFPR”. E no inciso IV do mesmo artigo, também sugerido e apresentado pelas mesmas 34 

Conselheiras, “servidores docentes e técnicos” foi substituído por “matéria de pessoal e 35 

recursos humanos”. Sugestão aprovada. Ainda no mesmo inciso IV, o Conselheiro Jonivan 36 

Carlos de Oliveira sugeriu o acréscimo da ressalva quanto a câmara neste caso, não ser a 37 

terceira ou última instância. Em votação, a proposta do Conselheiro foi aprovada por maioria 38 

(23 x 05). No artigo 3º, inciso I, foi substituído “do Conselho” por “da respectiva câmara”. 39 

Sugestão apresentada pela Conselheira Lígia Negri e aprovada pelo plenário. No artigo 5º 40 

ocorreu a substituição da palavra “outras” pela expressão “que não integra”. Em votação, 41 

aprovada. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 42 

encerrada a sessão, da qual eu, Christian Mendez Alcantara, Secretário, lavrei a presente ata. 43 


